

1 春光无限好 正是读书时

本报讯(记者李文奇 通讯员郭明梅 孙晶)春光无限好,正是读书时。为进一步引导青少年养成良好的阅读习惯,4月22日,市全民阅读指导委员会、市文旅局、市教育局、市科协、市青少年儿童活动中心等单位联合举办“阅读点亮中国”共赴美好阅读盛典——世界读书日活动,160余名青少年及家长共享阅读乐趣。

此次阅读盛典活动,以中国原创绘本为主线,通过配乐朗诵、小品、情景剧等多种形式,现场演绎了《痕迹》、《百年百部》等经典故事,让大家沉浸式感受故事内涵,打开阅读维度,提升阅读兴趣。活动现场,阅读达800册以上的青少年分享了读书感悟,讲述自己阅读的经历与收获。

2 亲子阅读好 领先入榜单

本报讯(记者丁艳冰)4月23日,记者从市妇联获悉,省妇联日前命名了第二批家庭亲子阅读体验基地,卫辉市新华书店友谊路中心店、获嘉县新华书店尚书房入选榜单。

省妇联命名第二批共30个家庭亲子阅读体验基地,旨在示范带动更多家庭、更多阅读机构科学开展家庭亲子阅读,助力提升全民阅读素养。

据了解,卫辉市新华书店友谊路中心店阅读共享区域面积达到70平方米,有配套的活动设施和大量亲子阅读书籍。获嘉县新华书店尚书房家庭亲子阅读体验基地场地面积120平方米,陈列少儿类、素质教育类、亲子活动类图书品种达3500种,受到了家长、孩子们的好评。

3 书香飘万家 阅启新征程

本报讯(记者丁艳冰)4月20日,市妇联走进馨香书坊开展“书香飘万家 阅启新征程”亲子阅读活动。

活动开始,来自雅蕴悦读社的三名读书爱好者为大家朗诵了朱自清的散文《春》,带领大家领略春的美好,感悟春天的无限生机与希望。激励大家珍惜好时光,把握住读书学习的黄金时期,树立起终身学习的理念,从阅读中领悟时代使命,进而笃行之。

在亲子阅读环节,来自新区小学、种德小学、北方慧格小学的4个亲子家庭为大家诵读了优秀经典书目,引导大家爱读书、读好书、善读书,营造良好的家庭阅读氛围,推动形成热爱学习、享受阅读的家庭文明新风尚。

4 举办读书会 大声读出来

本报讯(记者李蕊)4月20日,在第28个“世界读书日”来临之际,市图书馆开展以“阅读点亮人生 携手筑梦未来”为主题的读书会。

春读书,兴味长,莫负好时光。活动在洋洋盈耳的配乐诗朗诵中拉开帷幕。《读书吧,朋友》《春之歌》《春天里的中国》,市朗诵协会的朗读者们用热情和赞美表达他们对读书的无限钟爱。

与经典同行,打好人生底色。《诗词寻真谛 经典阅中国》诵读节目生动诠释了源远流长的经典诗文,是文化艺苑中经久不衰的瑰宝。

读书是人生最美好的遇见,阅读是最低门槛的高贵。以书为媒介,以阅读为纽带,让心灵静下来,让阅读点亮人生!

5 共建结对子 赠书挂牌忙

本报讯(记者李文奇)4月23日,新乡市图书馆和红旗区消防救援大队联合开展“党建引领·共沐书香”图书捐赠暨读者服务站挂牌活动,新乡市图书馆馆长赵腾涛和红旗区消防救援大队教导员朱海洋一同参加了该活动。

朱海洋主持捐赠图书暨读者服务站挂牌仪式,代表大队党委对新乡市图书馆的善举表示衷心感谢,对读者服务站落户红旗区消防救援大队表示热烈祝贺。

朱海洋表示,他们平时很少有时间去图书馆或者城市书房体验沉浸式的阅读,这次捐赠图书活动将进一步丰富大队图书室馆藏结构,满足消防指战员不同的阅读需求。

6 搭建新平台 增添新内涵

本报讯(记者丁艳冰)4月21日,辉县市图书馆裴寨分馆揭牌仪式在辉县市张村乡裴寨村举行。

为引导乡亲们养成“好读书、读好书”的良好习惯,在辉县市文广旅局的大力支持下,在裴寨村开设了辉县市图书馆裴寨分馆,为“书香裴寨”搭建了新平台,增添了新的内涵。

该馆在现有图书的基础上,扩容1558种、近3000册全新图书。其中,涵盖教育部推荐的298种中小学生学习书目,适合中小学生学习阅读的国内外优秀儿童文学和老少皆宜的国学经典、史书、地理、科教等各类图书,荣获第一到第十届“茅盾文学奖”所有作品,第十六届精神文明建设“五个一工程”优秀图书以及国内外名著。

7 师生齐诵读 校园满书香

本报讯(记者陈曙光)4月23日,在第28个“世界读书日”当天,第四届全国“相约论语 文化中国——世界读书日人人读《论语》”全国大型公益活动在原阳县拉开帷幕。

在活动主会场,来自原阳县第二完全小学和原阳县第二初级中学的3000多名师生齐声诵读《论语》篇章,朱子治家格言,其抑扬顿挫、铿锵有力的诵读声响彻校园上空,久久回荡,涵养了高尚品格。

据了解,此次活动由中国关心下一代工作委员会中华传统文化诵读工程发起并主办,旨在响应国家创建“书香中国”、“文化强国”号召,弘扬中华优秀传统文化,培养爱国主义精神,传承中华文明,铸造中国品格。

8 老幼沐书香 同乐笑开颜

本报讯(记者申长明)为迎接第28个“世界读书日”的到来,4月21日,来自获嘉县的小学生和养老院老人一起开展“老幼共读沐浴书香”共读活动。

当天下午,来自获嘉县东关小学的数十名师生走进获嘉县同盟老年公寓,开展以“老幼共读沐浴书香”为主题的共读活动。孩子们手捧五彩缤纷的鲜花、美味可口的水果,送给现场的老人们,同时也送上了最美好的祝福,老人们接过鲜花满心欢喜,幸福的笑容洋溢在每一位老人的脸上。

在活动现场,孩子们还为老人送上了精心挑选的书籍,并选出喜欢的书一起阅读。随后,孩子们陪老人聊天,听他们讲精彩故事,大家都沉浸在这美好时光中,久久不愿离去。

9 人人读好书 家家飘书香

本报讯(记者张延)在第28个“世界读书日”来临之际,卫北街道办事处综合文化站开展读书交流会活动,吸引了不少读者的参与。

4月21日,在活动现场,读者们在图书室现场挑选喜爱的书籍,向大家分享阅读心得,交流阅读体会。

短短几分钟的讲述,不仅推荐了好书,更分享了阅读心得,在彼此的交流中汲取更多的正能量。

此次活动,激发了辖区居民朋友们的阅读兴趣,使广大居民养成良好的阅读习惯,在阅读中开拓视野,在阅读中提升素养,逐步形成“人人爱读书、人人读好书、家家飘书香”的浓厚氛围。

随后,大家又到综合文化站一楼多功能厅,参观了摄影、绘画展。

10 书香飘万家 「悦」读共成长

本报讯(记者张延 通讯员高创)在第28个“世界读书日”到来之际,新乡高新区振中街道组织各社区开展以“书香飘万家‘悦’读共成长”为主题的家庭亲子阅读活动,倡导全民养成爱读书、读好书的好习惯。

4月22日,在振中街道东升社区、奥园社区、开元社区联合辖区内幼儿园组织开展的家庭亲子阅读活动中,志愿者和家长与孩子们一起开展绘本导读、知识问答等互动,氛围非常活跃。既激发了小朋友的阅读兴趣,也培养了小朋友的表达能力,更锻炼了他们的胆量。

图书交换环节,让孩子们体验到分享的快乐,还结识了许多喜爱读书的新朋友,也在他们心中播下了好书共享的种子。